

工地发现古币 村民争相挖宝

均为清朝时期铜钱，古玩专家称“不值钱”



茌平建设路西首一施工工地最近几天挖出大量清朝铜钱，吸引附近不少村民争相挖宝。图为村民挖到的古币。本报记者 张超 摄

本报聊城10月10日讯
(记者 张超) “地里挖出宝贝了，赶紧去看看！”茌平建设路西首一施工工地最近几天挖出大量清朝铜钱，吸引附近不少村民争相挖“宝贝”，上百平米的工地短短几天时间被挖了个底儿朝天。

这处工地位于茌平建设路西首赵柳子村附近，记者10日赶到现场后发现，在村头一片上百平米的施工工地上，遍布着大大小小的坑洞，有的已深达半米，不时还有村民带着铁锹和铲子等工具到工地翻土。

据村民介绍，近几天这片工地挖出大量古币，消息一经传开，附近大量村民蜂拥而至，从一大清早挖到晚上九点钟，从未间断过，不少城里居民听说此事，也开车前来寻宝。“多的一天能挖出十几斤，少的也有一两斤。”该村民说，古币主要是清朝乾隆、道光和咸丰年间的，村民挖出古币后都拿回了家。如今，这片工地已被翻了个遍，很难再寻到古币，但还有不少人来此碰运气。

与“宝地”仅有一墙之隔的村民刘大爷介绍说，这些土是近期从西边大柳村运过来的工程用土，前几天一位收破烂的老头用探测器来拣钢筋时，无意之中发现了钱币，消息一经传开，引来不少村民挖“宝”，一时间尘土飞扬的工地变得人声鼎沸。

刘大爷所说的大柳村位于赵柳子村西侧，该村北侧的一块土地有明显深挖痕迹。据村民介绍，这里原先是一处老宅子，后来因拆迁宅子就被夷为平地，近期由于修路，土被

运往了赵柳子村。铜钱是用罐子装起来的，具体数量不清楚，应该是老宅子主人的祖辈留下来的。

“不值钱，相当于现在一毛五毛的硬币吧！”铜钱收藏专家耿先生介绍说，根据这些铜钱上显示的时间，可以推断出最晚应该是清朝同治年间埋到地下的。由于乾隆、道光年间铸币量较大，这些铜钱都属于流通货币，较为常见。铜钱个头较小，俗称“小平钱儿”，单枚出售估计在一两块钱左右。

六岁男童遭碾轧死亡

家人寻目击者 指证肇事逃逸车

本报聊城10月10日讯
(记者 焦守广) 一名六岁男童9月28日在陈口路与光岳路路口西侧100米处被碾轧死亡，肇事车辆逃逸。如今10多天过去了，依然没有太多线索，男童家人向本报求助，希望能有目击者指证肇事逃逸车辆。

10日下午5点多，男童父亲蔺先生再次来到事故现场，虽然已过去10多天，在路边一绿化带缺口处仍能看到血迹。蔺先生说，孩子当时就是在这被撞的，“现场没有一点刹车印，肇事车辆的车速肯定很快。”

男童的母亲陈女士至今还沉浸在丧子之痛中，9月28日下午5点多，她从二中小学接孩子到对面的姥姥家。“我妈开了个副食店，孩子就在店门前10多米的距离玩耍，因为隔着绿化带，并没看到孩子被撞。”陈女士说，她当时在副食店门口和母亲聊天，一位路人走过来说，那边一个小孩被撞了，她赶紧起身过去，发现自己的孩子倒在血泊中。“孩子头部受伤，一个劲儿流血，吓得我赶紧打了120。”

120急救车赶到后，医生做完检查，当场宣布孩子死亡。“孩子才6岁，今年刚上一年级，我6点多赶来，他们怕我受不了，没让我看。有孩子的时候觉不出来，现在没了觉着天

像塌了一样。”蔺先生说。蔺先生说，孩子之所以被撞，应该是有什么东西掉到马路上，过去捡的时候出了事。“孩子是在非机动车道被撞的，我不明白是什么车能在非机动车道开这么快。并且撞了人连看都不看就跑，难道良心就过得去吗？”

蔺先生表示，孩子的遗体已经送去做法医鉴定，鉴定结果还没出来。他希望肇事者能主动到公安局自首。“也希望好心的人们帮帮我，当时有谁看到了能给我说说，我就是想知道是谁撞了我孩子。”

事发后，蔺先生立即向公安机关报案，目前交警部门正进一步处理此事。



10日，在茌平县贾寨乡社区卫生服务中心，出现儿童扎堆感冒就诊现象。医生介绍，入秋以后昼夜温差大，最近感冒、腹泻患者较往日明显增多，应该引起市民注意。
本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄

扎堆感冒



作为新学期系列文化活动之一，聊城七中10日举行“百米长卷开心绘”活动，组织学生集体在校园现场绘画，有的学生在画中呼吁环保，有的还画出了“钓鱼岛是中国的”。

本报通讯员 王忠友 记者 陈洋洋 摄

百米长卷 开心绘